

# 变身“大侦探” 一起寻找真相!

——快报小记者观影活动

7月25日、26日,通过微信公众号报名观影活动的快报小记者们来到幸福蓝海国际影城九洲新世界IMAX店与和平国际店,观看了影片《淘气大侦探》,小记者们在这部电影中收获了什么?快来看看他们的观影感受吧!



小记者们看了影片《淘气大侦探》后收获了什么呢

## 为英雄的糯米欧点赞!

一起意外的绑架案使茉莉叶和糯米欧的朋友和亲人都不见了,唯一能够帮助他们的是名侦探糯米欧和他的搭档华生,电影围绕四个人调查案件而步步展开。

当糯米欧和华生来到花园寻找案件线索时,发现地上没有脚印,只有一张卡片,卡片警告他们:必须在24小时内找回人质,否则就“撕票”,并给了他们寻找的线索。于是,他们急急忙忙按线索出门寻找,结果“意外”接连发生:糯米欧被抓了,华生被摔死了……事实上,这些线索都是他们的对手和滴水嘴兽“故意”留给他们的,要把他们骗到糯米欧被抓的地方,想把他们一网打尽。幸好糯米欧识破了诡计,他和茉莉叶重新寻找正确的线索……

在这部电影中,我最喜欢糯米欧,因为他是一个英雄,他特别聪明,总能识破对手故意留下的线索,从中找到正确的地点;他还有一身好剑术,帮他打败了邪恶的对手;但糯米欧也有缺点,他总是把工作放在第一位,忽视了亲人和朋友,以及搭档华生的感受,对他们缺乏关爱。但正是这样一个并不完美的英雄,才让我觉得他更有血有肉,更喜欢他。

怀德苑小学三(1)班 丁一轩

## 大侦探的冒险旅程

电影《淘气大侦探》拉开了序幕,我本以为这部电影没意思、很无趣,但当我观看一段后就恍然大悟:“哇!这部电影可真好看!”在看电影的过程中,我思绪万

## 聊一聊《淘气大侦探》

电影讲述了一个叫做茉莉叶的红帽子女孩和一个叫糯米欧的蓝帽子男生、一群可爱的小矮人,以及聪明勇敢的侦探糯米欧及助手之间发生的故事。虽然有的情节我不能理解,但是里面有非常好看的房子,长长的桥,五颜六色的花园,还有可爱的小矮人。大家经过一段时间的相处,变得更爱周围的朋友及亲人,最后也幸福地在一起了。

回到家中,我迫不及待地要把这部电影分享给家人,奶奶看得眼睛眯成了一条缝……

实小教育集团平冈校区一(4)班 周烨辉

电影里有花园,还有装饰花园的小矮人,两个小矮人感情特别深,为了表白感情,一个小矮人去花园里寻找花朵,回去

干,像会七十二变的表情包:我一会儿感动地哭泣,一会儿笑到肚子疼,一会儿又若有所思,仿佛在思考着什么……连我平时都很高冷的小记者好朋友,都看得哈哈大笑了呢!那到底是什么故事会如此影响我们的心情呢?哦!原来这部电影讲的是:当糯米欧和茉莉叶和他们的家人朋友们来到了伦敦后,很快就发现有人绑架花园地精,唯一能帮助他们的就是一个名叫糯米欧的花园地精,随后糯米欧、茉莉叶、糯米欧和他的搭档华生开始了一场冒险之旅,最终,他们救回了花园地精。

听完我介绍这部电影的主要内容后,你们也想加入“淘气大侦探的冒险旅程”吗?那就赶紧去看这部电影吧!

怀德苑小学三(1)班 卞科程

## 珍惜身边的她

糯米欧和茉莉叶出去买了一朵兰花,回来的时候发现自己的家人朋友都不见了。这时一个名叫糯米欧的侦探和他的助手华生出现了,他们说:“只有我们可以帮助你们,现在有一个坏地精,他是专门来破坏花园的。”他们在四个不同的地方,找到了四张卡片,上面各有一个“M”,反面有四个不同的图形,拼起来是一个英国伦敦的大门。他们一路扶持,战胜了各种困难,识破了坏地精的阴谋诡计,打败了坏地精,救出了他们的家人朋友。

看完这部动画喜剧电影,我很感动,剧中体现了机智、勇敢、友情……无论是家人还是朋友,我们都要彼此重视,用心维系亲情和友情,珍惜身边的她。

怀德苑小学三(1)班 王芸夕

的时候发现家人不见了。大侦探和大侦探的助手帮助两个小矮人寻找家人,他们发现了一种卡片,不同的卡片代表不同的地方,根据线索,他们最后找到了家人,并把大坏蛋打到了海里。电影很好看,我们一边看一边笑,真好玩。

实小教育集团双桂坊校区一(3)班 易司焯

电影开始了,小记者们津津有味地看着,内容很精彩,讲述了两位主人公和两名侦探不畏困难,敢于冒险,打败敌人,解救所有的同伴们,重新建立自己的家园,过上了幸福的生活。通过这部电影,我懂得了:在今后的生活和学习当中,要敢于冒险,不畏艰难,克服各种困难,勇往直前地朝着目标走下去。

浦前中心小学二(2)班 韩君昊

## 一枚小小藏书票

——快报小记者参观体验活动

8月3日,现代快报小记者工作室组织小记者们走进武进藏书票博物馆,开展藏书票的参观和制作活动,馆长王嵘老师为大家讲述了国内名人藏书票作品,他说:“每一张藏书票背后都有一个不为人知的小故事,研究票面中每个符号暗语的含义,了解藏书票背后的故事以后再欣赏书票,就会发现别样的味道。”小记者很受触动,纷纷表示要扩大自己的阅读面,以便于了解更多藏书票背后的故事。



听老师讲名人藏书票背后的故事

## 一张书票,一个故事

踏入博物馆,一股书香和历史的氣息便朝我扑面而来。王老师带领我们参观了世界各地的藏书票,有世界上最早的藏书票——刺荆,虽然线条简单,但是色彩丰富,真佩服艺术家的大胆用色;有中国现存最早的印刷品藏书票,制作工艺考究,让我不仅对我国的印刷事业刮目相看;还有我最喜欢的邓小平藏书票,这其中有什么故事呢?

只见这张藏书票中间像一个四方方的田字格,每个格子里都刻了一条龙,原来这张藏书票是梁栋老先生为邓小平爷爷创作的,那时“亚洲四小龙”在世界上迅速发展起来,中国人是龙的传人,改革开放政策同样也让我们国家迅速发展起来。这不仅表达了梁栋老先生对邓爷爷的敬爱之情,也意味着我们国家将是一个飞速发展的国家,我们也必将国富民强。

一张简简单单的书票,竟把浓厚的爱国情怀表达的如此淋漓尽致。

刘海粟小学五(8)班 宋美洁

## 独特的艺术

初步了解了藏书票后,接下来,老师教我们现场制作一张藏书票。对于爱画画的我来说,惊喜极了,迫不及待地想要试试。

第一步:拿一张泡沫纸板和一张白纸放在一起,并用胶带固定。

第二步:在泡沫板边缘处写上EXL和自己姓名首字母大写,注意要反着写。

第三步:在泡沫板上刻出自己想要的图案。

第四步:将刻好的图案刷上你想要和颜色,刷的时候颜色要均匀无堆积。

第五步:将纸平整地按压在泡沫板上,直到颜料完全转到纸上。纸一旦覆盖上,就不能移位。

通过以上五个步骤,一张自制的藏书票就完成了。因为第五步纸张覆盖时,我

## 快报小记者投稿选登

### 雪趣

刘海粟小学五(8)班 季文璇  
指导老师 蒋丹

雪,在不经意间,开始缓缓飘落,如玉蝶飞舞,又似仙鹤腾云,更像一个调皮的蒲公英宝宝在空中漫步。俯视楼下,花坛仿佛变成了一块大大的、软软的奶油蛋糕!几个孩子在雪地里东奔西跑,银铃般的笑声在我的耳畔回荡!

不久,雪小了许多,孩子们又堆起了一个个可爱的雪人,渐渐的,越来越多的孩子们加入进来,看着这一幕,我也开始蠢蠢欲动……

心动不如行动,我全副武装,冲向雪地。看!树枝上挂满了密密层层的洁白的雪绒花,天地万物像笼罩着银白色的面纱!我循着小径走向远处,身后留下了一串又一串数不清的脚印,就这样踏着白雪铺设的大道,心中无限畅快。

……胖乎乎的身体,圆溜溜的脑袋,炯炯有神的眼睛,红彤彤的鼻子以及弯弯的香肠嘴,一个可爱动人的小雪人诞生了!几个简单的动作,就给大自然又添上了绚烂的一笔!

不小心移动过,所以我制作的藏书票没有成功。但很多小伙伴都成功了,一幅幅作品都那么有趣生动。

通过此次活动,我喜欢上了藏书票,这是一种独特的艺术,有着独特的美!

刘海粟小学三(6)班 章涵

## 藏书票背后的故事

藏书票,顾名思义就是供藏书用的,它属于个人藏书的一种标记。

走进藏书票博物馆,精美的藏书票展现在我眼前。董老师告诉我们:藏书票在西方已经有500多年历史,最早流行于贵族和皇室。传入中国也有近百年的时间,然而成为收藏新宠只是最近几年的事。

馆长王嵘老师说:“每一张藏书票背后都有一个不为人知的小故事。”在1988年改革开放10周年时,国家还不是很强大,梁栋老先生想为邓小平爷爷设计一张藏书票,邓小平爷爷同意了。那时候正好国内宣传“四小龙”,梁栋老先生就创作了四条龙,寓意就是要赶上“亚洲四小龙”,让国家越来越强大。

湖塘桥实验小学三(1)班 潘渊博

## 藏书票的小知识

我们快报小记者来到藏书票博物馆开展参观体验活动。董老师介绍说:“藏书票分为四个板块,有凹版、凸版、平版和漏版。”说着,他还指着这几个版块,进行了详细讲解。王老师补充说:“每一枚藏书票背后都有一个故事。比如说这一个,它是梁栋给邓小平画的,上面有四个龙字,就是当时的亚洲四小龙。”老师又给我们讲解了很多人的藏书票故事,如冰心、安东尼·贝扬斯等。接着,老师教我们制作属于自己的藏书票,先画好你想要画的画,再在旁边写上拉丁语和自己姓名开头的字母。刻完之后,去刷颜料,刷好之后印制,这样一枚小小藏书票就诞生啦!

常州大学附属小学三(6)班 于静婷

### 冬?春?

湖塘桥第二实验小学五(10)班 刘柯  
指导老师 朱伟维

我们在家长的指点和老师的引领下开始了种植任务。

我先从袋子里拿出铲子,开始松土,一块块顽强的泥土被我征服。但我还是遇上了一只“拦路虎”,一块坚硬的大石头在土里“扎了根”。我并没有被难倒,用铲子把它周围的土一插,再用力一撬,就把它赶出了“窝”。一会儿,土松好了,我在里面挖了一个大坑,并精心挑选了一株花苞多的花,小心翼翼地把它放进去,接着把四周的土摞实,最后把它往上提了提,“我的花儿种好啦!”我欣喜若狂地喊道!

我抬眼望去,发现自己已被花儿包围,但我觉得最引人注目的还是我种的那株茶梅。它们一朵朵地傲立在枝头,绽开美丽的笑脸,身穿玫红色礼服的它们在绿叶的映衬下,显得更加高贵美丽。茶梅不仅外表好看,它们的内在更美,它们不贪图浓郁的香气,而是默默地散发着清香……

看着这些花,我不禁产生了错觉,现在是冬天?还是春天?